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Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politika
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

Olajosok: 

Az Argentin kormány exportvámot kíván bevezetni a szójára, Argentínában kívánja
tartani az árak kordában tartása miatt, a helyi termelők tüntetnek az intézkedés ellen,
ők exportálni kívánják az olajnövényt. Amennyiben az exportvámot kivetik, a szója
ára tovább emelkedhet a világpiacon. 

A verseny az energia szektorban válhat a fő meghatározó tényezővé a növényi olaj
esetén.

Az olajos növények árára nagymértékben hat az emelkedő olajár. 
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Kukorica:
 

Az  USA  takarmánynövény  fogyasztása  18%-kal  magasabb,  mint  az  előző
évben.

A teljes  takarmánynövény felhasználást  354  millió tonnára  tervezik  2007/08-
ban,  szemben az  előző  évi  301 millió  tonnás felhasználással,  mely  18%-kal
magasabb az előző évinél.

Ez a magasabb mennyiség származik egyrészről  a  magasabb élelmiszer  célú és
takarmány  felhasználásból  és  a  tavalyi  jelentős  exportból,  másrészről  az  ipari
felhasználásból.

A rekord etanol gyártás vezetett az ipari felhasználás rendkívüli megugrásához. 

A ipari felhasználás 2007/08-ban 118 millió tonna lesz, szemben a 2006/07-es 94
millió tonnával. 

Látható,  hogy egy év  alatt  24  millió tonnával több –  elsősorban kukorica  –
takarmánynövényből gyárt az USA etanolt. 

Kukorica árak Ft-ban
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A fenti táblázatban olvasható, hogy a kukorica ára az egyik lehetséges behozatali
forrásából, az USA-ból az Európai Unióba, szállítással együtt továbbra is kb. 60 ezer
Ft-os  olasz  telephelyi  árat  feltételez.  Látható,  hogy  a  kukorica  nem  olcsó  a
világpiacon. 

Gabonapiac: 

Oroszországban rekordtermés ígérkezik búzából a 2008-as évben. 
    2008-ban, a teljes termés elérheti az 51,5 millió tonnát, jelentette be Vlagyimir
Petricsenko, a ProZerno cég vezér-igazgatója a „Grain Forum 2008” 7. nemzetközi
konferenciáján.
   Megjegyezte,  hogy  ennél  nagyobb termés  legutoljára  1978-ban volt  (62  millió
tonna), még a Szovjetunió idején.
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2008. május 26. 
Nagy növekedés a búzatermelésben az Európai Unióban

Javuló feltételek a 2008-as búzatermésre az EU-ban, egy része „jó” egy másik
rész „nagyon jó”, mondta havi jelentésében a Toepfer International hamburgi
székhelyi kereskedőház pénteken (május 26-án).

Mi  ezért  jelentős  növekedést  várunk  a  búzatermésben  mind  az  EU-ban,  mind  a
Fekete-tenger régiójában(Ukrajna-Oroszország), jelentették be. 

A Toepfer  jelenleg 129,1  millió  tonnás  búzatermést  vár  az  EU-ban 2008-ban,  ez
16%-kal magasabb a tavalyinál. 

Azok a piaci szereplő, akik még rendelkeznek tavalyi áruval, most próbálják eladni,
pedig most kifejezetten nehezen találnak rá érdekelt partnert. 

A  jelentés  hozzáfűzte,  hogy  a  jelenlegi  búzaárakkal  a  világpiacon  nem  lehet
versenyképes  az  EU,  de  a  hazai  keresletet  különösen  a  takarmány  búzáét
kielégítheti. 

Tavaly, a magas búza árak miatt,  az európai takarmánygyártók nagy mennyiségű
kukoricát és cirkot importáltak kiegészítve a tavalyi gyenge búzatermést. 

Búza Ft-ban
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Látható a fenti táblázaton, hogy a búza az USA-ban is drága, onnan nehezen jöhet
az EU-ba, ellenben Ukrajnából és Oroszországból igen, lásd előző hírlevél. 
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